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26-39 ans
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16%

Ville
87%

Campagne
13%

Une majorité de femmes (62%)

69%  ont entre 26 et 59 ans

87%  habitent en ville (68% national)
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L'incidence des facteurs 
environnementaux sur la santé est  
"importante" ou "très importante" 
(98%)

La responsabilité des facteurs environnementaux dans le développement 
de cancer est  "importante" ou "très importante" (97%)

La crainte de développer un cancer est partagée par 61 % des personnes
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Chez les femmes, le cancer du sein est le plus redouté

Chez les hommes, c'est le cancer de la prostate

85% des personnes interrogées 
connaissent au moins une personne 
de leur entourage atteinte d'un 
cancerOui, plus 

d’une 
personne

68%

Oui, 1 
personne

17%

Non, 
personne

15%
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Sans inclure les cancers spécifiques aux hommes 
et aux femmes, les cancers du poumon, de la
peau et du côlon sont les plus redoutés

La qualité de l'eau est estimée "bonne" ou "très bonne" 
(77% - National 65%)

La qualité de l'air est estimée "mauvaise" ou "très mauvaise" 
(86% - National 72%)
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Qui le dit ?
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39%
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Aliments
38%

Produits d’hygiène 
0%

Produits domestiques 
1%

Ondes 
électromagnétiques 

1%

La qualité des aliments est estimée 
"bonne" ou "très bonne" (66%)

Pour leur santé, 67%  craignent "beaucoup" ou "énormément" la 
présence de conservateurs chimiques dans leurs aliments

Les facteurs environnementaux qui ont le plus d'impact 
sur la santé sont la qualité de l'air, des aliments et de l'eau
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L'action des politiques pour réduire les 
différents types de pollution et leurs effets 
néfastes sur la santé est insuffisante (97%)

Le lien santé-environnement est insuffisamment pris en compte dans 
les travaux de recherche (90%)

La création d'un observatoire du cancer  est une idée "intéressante" ou 
"très intéressante" pour 93% des personnes interrogées
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